MATEMÁTICAS OPTIMIZADAS DE KINDERGARTEN 
UNIDAD 4 

Estimados Padres,

Queremos asegurarnos de que usted entienda las matemáticas que su hijo aprenderá este año. A continuación encontrará los estándares que aprenderemos en la Unidad Cuatro. Cada estándar está en negrita y subrayado y a continuación encontrará una explicación con ejemplos de los estudiantes. Su hijo no está aprendiendo matemáticas de la manera en que lo hicimos cuando estábamos en la escuela, así que espero que esto lo ayude cuando usted ayude a su hijo en casa. Por favor, informe a su maestro si tiene alguna pregunta.

MGSEK. CC.1 Cuenta hasta el 100 de uno en uno y por decenas.  Unidad 1 – conteo de memoria (1 al 80 y seguir contando por decenas).
Esta norma requiere que los estudiantes cuenten de memoria a partir del uno hasta el 80. Cuando los estudiantes cuentan por decenas, sólo se espera que dominen contando con la década (0, 10, 20, 30, 40 ...). Este es un estándar que se repite y el número aumentará a medida que avance el año.

MGSEK. MD.1 Describir atributos medibles de objetos, como longitud o peso. Describir varios atributos medibles de un solo objeto.
Este estándar requiere que los alumnos describan atributos medibles de objetos, como longitud, peso, tamaño. Por ejemplo, un estudiante puede describir un zapato como "¡Este zapato es pesado! También es muy largo." Este estándar se centra en el uso de palabras descriptivas y no significa que los alumnos deban ordenar los objetos en función de los atributos. La clasificación aparece en un estándar de kindergarten diferente.

MGSEK. MD.2 Comparar directamente dos objetos con un atributo medible en común, para ver qué objeto tiene "más de" / "menos de" el atributo y describir la diferencia. Por ejemplo, comparar directamente las alturas de dos niños y describir a un niño como más alto/más corto.
Esta norma pide comparaciones directas de objetos. Las comparaciones directas se realizan cuando los objetos se colocan uno al lado del otro, como dos niños, dos libros, dos lápices. Por ejemplo, un estudiante puede alinear dos bloques y decir: "Este bloque es mucho más largo que este". Los alumnos no están comparando objetos que no se pueden mover y alinear uno al lado del otro.
A través de amplias experiencias en la comparación de diferentes objetos, los niños deben reconocer que los objetos deben estar alineados en uno de sus extremos para obtener medidas precisas. Los niños necesitan múltiples experiencias para ir más allá de la idea de que ....
"A veces este bloque es más largo que este y a veces es más corto (dependiendo de cómo los pongo uno al lado del otro) y eso está bien". "Este bloque siempre es más largo que este bloque (con cada extremo alineado apropiadamente)."
Antes de la conservación de la longitud: El bloque rayado es más largo que el bloque simple cuando están alineados de esta manera. Pero cuando muevo los bloques, a veces el bloque simple es más largo que el bloque rayado.
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Después de la conservación de la longitud: Debo alinear los bloques para medirlos. El bloque simple siempre es más largo que el bloque rayado.
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MGSE1. MD.1 Ordenar tres objetos por longitud; comparar las longitudes de dos objetos indirectamente mediante el uso de un tercer objeto. Esta norma requiere que los alumnos midan indirectamente los objetos comparando la longitud de dos objetos utilizando un tercer objeto como herramienta de medición. 

Ejemplo: 
¿Qué es más largo: la altura de la estantería o la altura de un escritorio? 
	Estudiante 1: 
Usé un lápiz para medir la altura de la estantería y tenía 6 lápices de largo. Usé el mismo lápiz para medir la altura del escritorio y el escritorio tenía 4 lápices de largo. Por lo tanto, la 
estantería es más alta que el escritorio. 
	 
	Estudiante 2: 
Usé un libro para medir la estantería y tenía 3 libros de largo. Usé el mismo libro para medir la altura del escritorio y era un poco menos de 2 libros de largo. Por lo tanto, la 
estantería es más alta que el escritorio. 


 
Es beneficioso utilizar unidades informales para comenzar las actividades de medición en todos los niveles de grado porque le permite a los estudiantes centrarse en los atributos que se miden. Las unidades deben corresponder a unidades de medida estándar y esta relación siempre debe ser expresada por el maestro. 
MGSEK. MD.3 Clasificar objetos en categorías dadas; contar el número de objetos de cada categoría y ordenar las categorías por recuento. (Limitar el número de categorías a monos o igual que 10.)
Esta norma pide a los alumnos que identifiquen similitudes y diferencias entre objetos (por ejemplo, tamaño, color, forma) y que utilicen los atributos identificados para ordenar una colección de objetos. Una vez ordenados los objetos, el alumno cuenta la cantidad de cada conjunto. Una vez que se cuenta cada conjunto, se le pide al alumno que ordene (o agrupe) cada uno de los conjuntos por la cantidad de cada conjunto.

Por ejemplo, cuando se le da una colección de botones, el estudiante separa los botones en diferentes grupos en función del color (todos los botones azules están en un grupo, todos los botones naranjas están en un grupo diferente, etc.). A continuación, el alumno cuenta el número de botones en cada grupo: azul (5), verde (4), naranja (3) y púrpura (4). Por último, el alumno organiza los grupos por la cantidad de cada grupo (botones naranjas (3), botones verdes siguientes (4), botones morados con los botones verdes porque tanto el púrpura como el morado tenían (4), y los botones azules por último (5).

MGSE1. MD.4 Organizar, representar e interpretar datos con hasta tres categorías; hacer y responder preguntas sobre el número total de puntos de datos, cuántos en cada categoría y cuántos más o menos hay en una categoría que en otra. Este estándar se enseña en la Unidad 4 y la Unidad 5. 
 
Esta estándar exige que los alumnos trabajen con datos categóricos organizando, representando e interpretando datos. Los estudiantes deben tener experiencias que plantean una pregunta con 3 posibles respuestas y luego trabajar con los datos que recopilan. Este es un estándar que se repite y no se pedirá a los estudiantes que interpreten los datos hasta la Unidad 5.
  
Ejemplo: 
Los estudiantes plantean una pregunta y las 3 posibles respuestas: ¿Cuál es tu sabor favorito de helado? ¿Chocolate, vainilla o fresa? Los estudiantes recopilan sus datos mediante el uso de cuentas u otra forma de realizar un seguimiento. Los alumnos organizan sus datos sumando cada categoría de una gráfica o tabla. Las gráficas de imagen y barra se introducen en 1er grado. 
 
	¿Cuál es tu sabor favorito de helado?

	Chocolate 
	12 

	Vainilla 
	5 

	Fresa 
	6 





MGSE1. NBT.7 Identificar monedas de diez centavos y entender que diez centavos pueden equivaler a una moneda de diez centavos. (Utilizar monedas de diez centavos como manipuladores en múltiples contextos matemáticos.)

Este es un estándar que se repite que aparece en las unidades 3, 4 y 5.  En la unidad 3, los estudiantes se enfocan en identificar un centavo.  En la Unidad 4, los estudiantes comenzarán a entender cómo unitizar y el concepto de diez centavos que equivalen a una moneda de diez centavos.  Más tarde, también se les pedirá a los estudiantes que descompongan varias cantidades de centavos en una moneda de diez centavos y algunos centavos.
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